
最新幼儿园周计划培训工作总结(优秀5
篇)

计划是提高工作与学习效率的一个前提。做好一个完整的工
作计划,才能使工作与学习更加有效的快速的完成。通过制定
计划，我们可以将时间、有限的资源分配给不同的任务，并
设定合理的限制。这样，我们就能够提高工作效率。下面是
我给大家整理的计划范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希望对
大家能够有所帮助。

幼儿园周计划培训工作总结篇一

活动目标：

1、通过活动的开展，让家长和孩子充分感受节日的气氛，培
养幼儿表演的才能，让孩子体验参与节目表演的快乐与自豪。

2、增强家园联系、社区合作、幼小衔接，形成共同教育的合
力。

3、通过展牌向家长、社会展示幼儿素质教育成果，塑造本园
的良好形象，进一步深化本园的办园特色。

4、以家庭为单位,根据游戏规则,通过竞赛的形式参加各组游
戏活动，以增强家长与幼儿之间的合作，体验节日的快乐。

活动安排：

1、活动时间：5月1日上午8：00

2、活动地点：幼儿园内。

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师。



3、音响、摄像：

4、安全工作：各班班主任

5、主持人

活动流程：

1、领导代表讲话。

2、幼儿文艺汇演。

3、家长带领幼儿参加亲子游戏活动。

附一：庆“五一”亲子游园活动方案

以家庭为单位,根据游戏规则,以竞赛的形式参加各组游戏活
动;若得到三颗星可兑换奖品一件，多得多换。

游戏一：比比谁的眼力好——大一班室内

游戏玩法与规则：准备几个啤酒瓶、八宝粥罐和筷子，家长
将筷子放在两眼中间，垂直投到瓶中，投中者为胜。要求两
腿站直，不允许弯曲。幼儿同上述方法将筷子投到八宝粥罐
子中。也有三次机会。

游戏二：金蝉脱壳——草地

游戏玩法与规则：幼儿从起点出发向前跑，遇到圈时将圈拿
起，从头部经躯干套到脚下脱出，然后把圈放回原处。用同
样的方法套完四个圈后，饶过小椅子，跑回起点处，拍家长
的手，家长出发，玩法同上，依次类推，先完成的家庭为胜。

游戏三：心心相印——大二班走廊



游戏玩法与规则：家长选择老师出示的卡片，以手势、身体
动作、语言描绘做给孩子看，孩子通过看家长动作说出名称，
答对五题者获胜。

游戏四：运西瓜——大二班室内

游戏玩法与规则：家长和幼儿双手各握一根体操棒，棒上放
西瓜，走到终点，饶过小椅子后返回起点线，先到的家庭为
胜。

游戏五：猜谜——中一班教室

游戏六：老虎撞鼓——中一班门前操场

游戏玩法与规则：家长或幼儿带上老虎头饰蒙上眼睛，在距
离10米远的地方手拿鼓槌，沿直线向前，击中挂在墙面上的
鼓既为赢。

游戏七：摸瞎子——中二班教室

游戏玩法与规则：爸爸或妈妈蒙上眼睛，用双手去摸，从三
个孩子中正确地摸出自己的孩子，被摸的孩子不得发出声音，
以摸中者为胜。

游戏八：夺红旗——草地

游戏九：夹小球——小一班

游戏玩法与规则：家长与小孩两两合作，轮流夹玻璃球，幼
儿用勺子舀家长用筷子夹，从盘子里夹到对面桌子碗里，中
途掉下返回再开始。一分钟内球多为胜。

游戏十：投篮大赛——小班门前操场

游戏玩法与规则：幼儿站在一圆圈内，腰间系一个筐，家长



站在离圆圈一定距离的直线上向幼儿腰上的篮筐内投球，投
中一定数量后为胜。

游戏十一：两人三足跑——室外操场

游戏玩法与规则：爸爸或妈妈和宝宝用一条布带绑好腿，形
成两人三足姿势，两人协调一致向前方100米处跑。谁先到终
点，谁胜。

幼儿园周计划培训工作总结篇二

20xx年x月x—x日，两天参加了在xxxx综合职业中学举办的xx
中小学、幼儿园公共安全教育培训。

为期两天的培训，进行了理论讲座和实践相结合的方式，给
与会人员上了一堂生动形象的公共安全教育课。

x日，由旗教育局邀请到的教育学博士、现代西方警察科学的
引进者之一，预防犯罪侵害专家。中国人民公安大学教授、
著名青少年安全教育专家xxx老师做专题讲座。x教授结合当前
各地发生公共安全事件，运用小童谣的形式介绍了如何来预
防及减少公共安全事件的发生。下午，xxx教授主要剖析了学
校安全预案的制定及实施办法，各校主管领导及班主任对安
全预案有了更深的理解，制定时也有了方向。

x日上午，在民族综合职业中学教学楼和操场进行了防火、防
震演练，消防队员详细的讲解并演示了遇到各种类型火灾时
急救方法，各位参训学员参与到活动中来，真正体验了消防
队员工作强度及危险性。

此次培训虽仅有短短的一天半的时间，学员们受益匪浅。

1、安全无小事，学校安全事件，涵盖到学生的学习、生活的
方方面面，必须做细、做到位。



2、学校的安全教育至关重要，安全教育应渗透到教学的每个
环节中。

3、学校的突发事件预案，必须结合本校实际制定、切实可行
可操作。

4、加大安全宣传力度，可通过宣传单、册、网络、报纸、板
报、多媒体等手段，让学生现场参与到安全实践中来，并通
过他们将安全知识向更多的人传授。

幼儿园周计划培训工作总结篇三

【目的】幼儿期是语言发展的最佳时期，提高幼儿语言思维
能力的最有效途径就是阅读。

1.让家长充分认识早期阅读的重要性，营造家庭阅读氛围。

2.提高幼儿语言思维能力，开拓孩子的知识视野，丰富和提
高孩子的语言表达能力，养成读书习惯。

3.增近亲子关系。

4.让孩子做到持之以恒。

【活动计划】

1.大班家长和孩子自愿加入“21天亲子阅读”活动。幼儿园
发招募通知，第二天回收。

2.书目可由教师推荐，或发动家长共同寻找、推荐，选择一
些适合大班幼儿阅读的绘本。

3.教书指导家长如何引导孩子进行阅读，阅读中注意的问题
和方法。



4.加入活动的家庭每天保证20~30分钟的阅读时间。

5.鼓励家长配合班级开展“图书漂流”活动。

3. 教孩子讲述或表演一个故事，作为孩子才艺展示。“我是
小小故事家”

4. 鼓励家长积极撰写亲子阅读日志，推荐好的文章，并利用
网络平台进行交流。

幼儿园周计划培训工作总结篇四

新的一周即将开始，幼儿园如何制定工作计划呢?下面是本站
小编收集整理的幼儿园工作周计划，欢迎阅读。

主题名称：

不一样的我主题目标：

1、进一步认识自我，了解自我，并通过谈话大胆地评价自我。

2、了解“我”在不同人的眼里是不一样的。

时间 内容

周一周二周三周四周五

上午活动

晨间

活动滑滑梯

(安全教育)荷花几月开



(礼貌教育)踩高跷

(卫生教育)大型玩具(安全教育)玩具分享

(分享教育)

教学

活动我是谁名字的故事比比谁最快我，喜欢我自己不一样的
我

我能够我的标记牌把我的名字唱出来我的面具我很特别

游戏

活动智游：我们去玩球区域活动体游：老狼老狼几点钟区域
活动音游：你的名字叫什么：

下午

活动游戏

活动象棋：

复习一绘画：全家福纸工：小闹钟象棋：

复习二安全教育

户外活动户外活动户外游戏户外活动户外活动

环境创设

1、布置“我的面具”展示栏，引导幼儿关注自己与他人面部
特征的区别。



2、悬挂幼儿自制的“我的标记牌”。

家长工作有意识地去发现、赞美孩子的优点和特点，与孩子
交流讨论“父母眼中的你”帮助孩子了解自己是与众不同的
个体，从而增强对自我的认识。

第一周(8月30日---9月3日)

一、本周工作重点：

周总要求：能围绕暑假生活，新教室、新老师等内容，与同
伴或老师用联贯的语言积极主动地进行交换，乐意表达真实
的情感。

1、让幼儿能及时以愉快的心情适应假期到新学期的过度;

6、熟悉班上的标志，有小脚丫的地方不可以乱跑，并学习班
上的规章制度;7、能清楚地口述10之内的排列顺序，知道顺
数与倒数。

二、集体活动

谈话活动：快乐暑假语言活动：我们的新教室社会活动：值
日生分工音乐活动：值日生歌数学活(动：顺数、倒数)

英语活动：温习简单的问候语

户外活动：温习列队，要求整齐迅速能对基本口令作出及时
反映(立正、稍息、左右转)

三、其他工作

1、环境布置:布置新教室环境

2、平常生活：带领幼儿熟悉自己的茶杯格，熟习新安排的床



位与坐位。

3、常规教育：继续对幼儿进行“三轻”教育，即轻轻走路、
轻轻说话、轻轻拿放东西。

4、家长工作：

(1)预备幼儿的生活用品。如更换衣服、小毛巾

(2)预备幼儿的学习用品。如水彩笔，课外书、图画书、本子
等。

(3)进进大班培养孩子良好的学习习惯和生活习惯。

(4)与家长沟通坚持送幼儿来园

周次：第一周

实施时间：9月1日—9月3日

主题名称：我上大班

本周主要教育目标：

1、让幼儿熟悉我们幼儿园的新环境、爱护、保护我们的新环
境，熟悉班上的老师和小朋友。

2、做好幼儿各种生活习惯和学习习惯的养成巩固工作。

3、让幼儿实现以家庭生活为主向以幼儿园生活为主的转变。

4、复习上学期的部分内容。

上午活动内容安排



时间 星期一 星期二 星期三 星期四 星期五

教育活动安排

教师让幼儿熟悉我们的新活动室、新朋友

谈话：假期中愉快的一件事 主导

活动

幼儿自主活动 认知区 表演区 结构区 美术区 角色区 阅读
区 英语角

户外活动

统合区 南阳台 餐前活动 故事欣赏 活动小结 故事欣赏 幼
儿才艺表演

下午活动内容安排：游戏活动

给弟弟妹妹送礼物

绘画：假期中开心的事 离园活动 故事欣赏 桌面游戏 数学
操作

一周自评

幼儿园周计划培训工作总结篇五

第一周（8月30日———9月3日）

周总要求：能围绕暑假生活，新教室、新老师等内容，与同
伴或老师用联贯的语言积极主动地进行交换，乐意表达真实
的情感。



1、让幼儿能及时以愉快的心情适应假期到新学期的过度；

2、能用完全的话讲述暑假兴奋的事情，并学会安静聆听他人
讲话；

3、知道自己长大了，是幼儿园的大班小朋友，有做哥哥姐姐
的光荣感；

6、熟悉班上的标志，有小脚丫的地方不可以乱跑，并学习班
上的规章制度；

7、能清楚地口述10之内的排列顺序，知道顺数与倒数。

谈话活动：快乐暑假语言活动：我们的新教室社会活动：值
日生分工音乐活动：值日生歌数学活（动：顺数、倒数）

英语活动：温习简单的问候语

户外活动：温习列队，要求整齐迅速能对基本口令作出及时
反映（立正、稍息、左右转）

1、环境布置：布置新教室环境

2、平常生活：带领幼儿熟悉自己的茶杯格，熟习新安排的床
位与坐位。

3、常规教育：继续对幼儿进行“三轻”教育，即轻轻走路、
轻轻说话、轻轻拿放东西。

4、家长工作：

（1）预备幼儿的生活用品。如更换衣服、小毛巾

（2）预备幼儿的学习用品。如水彩笔，课外书、图画书、本
子等。



（3）进进大班培养孩子良好的学习习惯和生活习惯。

（4）与家长沟通坚持送幼儿来园


